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Ali ste vedeli, da EU vsako leto porabi 55 
milijard evrov vašega davkoplačevalskega 
denarja za skupno kmetijsko politiko (SKP)? To 
je ena tretjina proračuna EU!  SKP služi kot 
instrument EU za kmetijske subvencije in 
podporo. Večina tega denarja gre velikim 
industrijskim kmetijam, medtem ko se manjše 
kmetije borijo za preživetje. To ni naključje: 
močni_e velikani_ke kmetijske industrije in 

lobistične skupine uporabljajo svojo 
gospodarsko moč, da ohranijo poslovanje kot 
običajno. Imamo priložnost, da to spremenimo! 
Leta 2025 se bo Svet EU pogajal o prihodnjem 
proračunu, ki določa, katera sredstva so na 
voljo in kako jih je treba porabiti. Zdaj je čas, da 
spregovorite. Imate glas pri tem, kako naj se 
porabijo vaši davki, zahtevajmo, da politiki 
financirajo našo prihodnost!

Samo 12 % kmetov_ic je mlajših od 40 let, 
kar ogroža obstoj podeželskih skupnosti, na 
katerih temeljijo naši prehranski sistemi. 
Medtem ko mnogi mladi želijo postati 
kmetje_ice, se soočajo z izzivi, kot so nizki 
dohodki in dostop do zemlje. Potrebujemo 
SKP, ki na ponovno premisli o razvoju 
podeželja z zagotavljanjem finančne 
podpore in izobraževalne pomoči mladim 
kmetom_icam in delavcem_kam na kmetiji.

Generacijska pomladitev

Ni naključje, da SKP še naprej nagrajuje obsežno, 
uničujoče industrijsko kmetijstvo. Obstaja močna 
mreža igralcev_k, ki ima besedo pri odločanju: 
"

Zaviralci sprememb

Sedanji prevladujoči model evropskega kmetijstva ni edina 
pot! Številni_e kmetje_ice, aktivisti_ke, nevladne 
organizacije in državljani_ke po vsej Evropi so pripravljali 
rešitve za izboljšanje naših prehranskih sistemov. 

Boljša SKP je mogoča!
Agroekološki prehod

Agroekologija je sistem kmetovanja, ki 
temelji na ekoloških, družbenih in političnih 
načelih ter lahko nahrani svet in hkrati 
spoštuje okolje. Vključuje postopno 
opuščanje kemičnih gnojil in pesticidov, 
diverzifikacijo pridelkov in sodelovanje z 
naravo, hkrati pa proizvaja dovolj dobre 
hrane za vse. Razširjen prehod na 
agroekologijo po vsej Evropi bi zmanjšal 
emisije toplogrednih plinov iz kmetijskega 
sektorja za 40 %!

Velikani_ke industrije pesticidov in živilske industrije se skupaj 
s skupinami agrolobijev redno srečujejo s poslanci Evropskega 
parlamenta, da bi preprečili_e družbene in okoljske reforme.

Družbena in gospodarska pravičnost

Prehod na trajnostno kmetovanje zahteva, da kmetje_ice prejmejo 
podporo, spremenijo svoje prakse in se prilagodijo podnebnim 
spremembam, kar bi za vas moralo biti dostopno. EU lahko 
pripomore k tej spremembi.

Da bo ta prehod pravičen, mora EU:

Trenutno je 80 % denarja SKP namenjenega 
za zgolj 20 % kmetij v EU zaradi škodljivega 
sistema subvencioniranja: večja ko je 
kmetija, večja je subvencija. Ta industrijski 
pristop škodi naravi in manjše kmetije 
spravlja ob posel. Evropa je med letoma 
2005 in 2020 izgubila 37 % kmetij, medtem 
ko se je število velikih kmetij v istem 
obdobju povečalo za 20 %. Namesto da 
dopušča, da se ta trend nadaljuje, bi 
morala SKP podpreti pravičen agroekološki 
prehod za vse!

Razumevanje SKP!

Regulirati kmetijska podjetja, da zagotovi, da 
ne ustvarjajo ogromnih dobičkov na račun 
ostale dobavne verige in planeta.

Zagotoviti pravice delavcev_k v 
kmetijstvu, odpraviti izkoriščanje in 
povečati varnost pri delu.

Pridružite se akciji s kuharsko knjigo Vaše zahteve bomo posredovali 
Evropski komisiji!

Prerazporediti javna sredstva za podporo 
prehodu na podnebju prijazno kmetovanje.

Premožni_e lastniki_ce zemljišč in skorumpirani politiki 
uporabljajo tajne zemljiške posle, da pridobijo sredstva SKP, 
ki bi sicer lahko šla manjšim kmetom.

Več kot polovica tega, kar porabite za hrano, gre 
velikim podjetjem, ne lokalnim kmetom_icam.

Samo 3 % lastnikov_ic kmetij nadzoruje 52 % kmetijskih zemljišč v EU.

(Ponovno) uvesti tržne regulacije, ki 
bodo kmetom_icam zagotovile 
stabilne prihodke tudi v času krize.


